






Okresní správa sociálního zabezpečení Prachatice

Nádražní 1121

383 01 Prachatice

Kontakty

-  +420 388 304 111
-  IDDS: 64aacz8
e-podatelna: posta.pt@cssz.cz
-  www.cssz.cz

Popis objektu

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ.

Objekt je veřejnosti přístupný.

Základní přehled přístupnosti



Uživatelský popis

Budova se nachází v ulici Nádražní, má jeden hlavní vstup a jeden zadní – požární dveře se samozavíračem. Jedná se o moderní budovu, postavenou v roce 2006. Budova má tři podlaží, jednotlivá podlaží propojuje schodiště a hydraulický osobní výtah o nosnosti 630 kg /max. 8 osob/.

Vstup

Povrch komunikace v okolí budovy je tvořen převážně zámkovou dlažbou (chodníky a parkoviště za budovou). Dveře hlavního vstupu jsou mechanické jednokřídlé o rozměrech 90 x 200 cm. Prostor vstupu do budovy je na úrovni terénu bez výškových rozdílů a prahů, je bezbariérový. Rovněž vstup k výtahu je bezbariérový. Výtah i schodiště se nachází v budově vpravo za dalšími vstupními dveřmi, které jsou uzamčeny, a pro klienty je tudíž vstup možný pouze v doprovodu zaměstnance. Pro usnadnění orientace je v zádveřích budovy orientační tabule budovy. Zadní vstup s dojezdem na parkoviště je vyhrazen pouze pro určené zaměstnance, jedná se o požární dveře se samozavíračem.

Interiér

Pro klienty je vyhrazen prostor chodby za vstupními dveřmi (zádveřích) v přízemí budovy, dále z této chodby vlevo vedou dveře opatřeny klikou i madlem – vchod na klientské centrum s čekárnou, podatelnu a přepážkami (přepážky mají výšku pultu 100 cm). K dispozici je zde vyvolávací systém /tiskárna na pořadová čísla/ dle pořadí klient vyčká na vyzvání referentky. Recepce se zde nenachází. Součástí klientského centra jsou také místnosti WC pro muže, WC pro ženy a samostatná místnost WC pro imobilní. Upravené toalety pro osoby s omezenou pohybovou schopností se nachází v přízemí klientského centra a v 2.NP. Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště.

Výtah

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní klienty je zajištěn hlavním vchodem. V přízemí z prostoru chodby /zádveří/ vedou vpravo dvoukřídlé dveře opatřeny klikou i madlem k osobnímu výtahu o rozměrech klece 110 x 140 x 215 cm. Kabinové dveře výtahu jsou automatické o rozměrech 80 x 200 cm, k řízení uvnitř výtahu jsou tlačítka + displej + značení Braillovým písmem a tlačítko nouzového spuštění, ovládací panel s tlačítky je ve výšce 95 cm. Kabina výtahu je vybavena madlem a zrcadlem, je zde k dispozici sklopné sedátko. Výtah čítá 3 nástupní/výstupní stanice, manipulační prostory před výtahem jsou dostatečné.

Hygienické zázemí

V budově jsou celkem 2 upravené toalety.

Ve všech nadzemních podlažích budovy jsou oddělené místnosti WC pro muže a ženy. Hlavní vstupní dveře na toalety jsou šířky 80 cm, dveře z chodbičky po dvou stranách mají pak rozměr 60 cm.

Samostatná místnost WC pro imobilní je součástí klientského centra v přízemí a dále se samostatná místnost WC nachází ve 2. NP budovy. Jednokřídlé dveře do těchto WC jsou označeny piktogramem a otevírají se mechanicky směrem ven, mají šířku 80 cm. Oboje dveře jsou zvenčí opatřeny klikou a zevnitř klikou i madlem. Vybavení těchto místností je standardní – přístup záchodové k míse z pohledu od vstupu do kabiny je z boku. Prostor k manipulaci s vozíkem je postačující, rozměr místnosti je 150 x 210 cm, toaletní mísa je opatřena jedním madlem pevným a jedním madlem sklopným. Součástí vybavení WC je umývadlo s pákovou baterií a po straně umývadla je pevné madlo.

Parkování

Pro osoby s pohybovým omezením v ul. Nádražní před budovou jsou vyhrazena dvě parkovací stání, nacházející se 35 m od hlavního vstupu do budovy.

Objekt rovněž disponuje vlastní parkovací plochou. Parkoviště se nachází za zadní částí budovy a je zde k dispozici 13 parkovacích míst.

FOTODOKUMENTACE

